MockoBcKHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHusA
MeToanyeckas 1a00paTopusi MAaTEMaTHKH

JUATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 kJacc (Ha OJTMH yPOK) Cenmsaopwv 2011 e.
Jna yuawuxcs, odoyuarowuxca no yueonuxy FO.H. Makapviuesa
u op.

Bapuanm 1

1. Tlpu kakux 3HaYEHHUAX IEPEMEHHOUN TPOOHOE BEIPAKCHHE HE
HUMECT CMBbICJIA.

4x’ x(x + 3)
a) _a ; 0)

(')
x?=3x

2. IlpeoOpa3syiiTe B MHOTOUJICH CTaHIAPTHOTO BUA!
a) (2x—3y)2x+3y); 6) (a—5) —2a(a-3).

3. Pasznoxure Ha MHOXUTEIU:
a)3a+3b+cla+b). 6)a’ +a’>—4a—4; g) 40> —(b+2)

4. Jlana gynkmus Y =3 —3x,

a) Haiigure 3HaueHHe (QYHKUHH, COOTBETCTBYIOIEE 3HAYCHMIO
aprymeHTa, paBHOMY —1;

0) HaliiuTe 3HAaYeHHE apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3HaueHne PyHkiuu, papHoe —I10.

5. Typuctsl 5 4 exanu Ha aBTOMOOMJIE M 8 U Ha TIOe3/Ie. 3a 3TO BpeMsi
OHM IIpojenanu myTh B 755 kM. KakoBa ckopocTh noesna, €ciu
OHa Ha 5 KM/4 OO0JIbIIIE CKOPOCTH aBTOMOOWJIS?
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MeToanuyeckas 1a00paTOpUs MaTeMaTHKHU

JAUATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 AJITEBPE
8 kJacc (Ha OJIMH YPOK) Cenmsopwv 2011 2.
Jna yuawuxcs, ooyuarowuxca no yueonuxy FO.H. Makapviuesa
u op.

Bapuanm 2

1. Ilpu kakux 3HaYCHUSX MTEPEMEHHOMN IPOOHOE BHIpAXKCHHE HE UMEET

CMBICIIA:
Sx x(x +3)
a) x+2’ 2x* —6x

2. TIpeoOpa3syiiTe B MHOrOWICH CTAaHIAPTHOTO BUA:

a) (2a+3b)2a-3b). 6) 4a(a—2)—(a—-5).

3. Pasnoxure Ha MHOKUTENU:

a) Sa-Sb—cla=b). 6ya’ —a’> —4a+4; g) 16b> —(4—b)

1
4. Jlana pynkuus Y = _gx +2,

a) Haiigure 3HaueHWe (QYHKUIMH, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO
aprymeHra, paBHOMY — 3;

0) HaiiiuTe 3HAUYCHHE AapryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3Ha4YeHHe QYHKINH, paBHOE —2.

S. JIBa TypucTa BBIILIM OJJHOBPEMEHHO U3 IByX FOPOJIOB, PACCTOSIHUE
MEXy KOTOpbIMH 38 KM, M BCTpeTwiuch uepe3 4 4. C kakoi
CKOPOCTBIO M€ KaXAbI TYPUCT, €CIM WU3BECTHO, YTO IEPBBIA
IpoILeN IO BCTPEUH Ha 2 KM OoJibliie BTOporo?



